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@épa (0-1) (Qewpnua Picard) ‘Eotw D avotd unoguvolo Tou ?R"“.'Ect’w (tg,x°) € Dkava > 0,b ) 0,
t&10.a WOTE T0 GUVORO R = {(4,x) : |t — to] < a,|x — x| < b} C D. Emiong £0TW pIa ouvexr‘!q ouvaptnon
f oto D, mou Kavomnolel tn ouvBAkn Lipschitz w¢ mpoo x oto D. Téte yia TV akolouBia mou opiletar and tr
JOXE'GF‘. Xmar(t) = X0+ [} fls, xn(s))ds, xo(f) = x° (Enavadndel Picard) va amoSeixBouv: (i) Na kdOe m 1)
xm(f) Elval opLOpéVn Kt GUVEXAS 010 [y, fg + A] ko av t € [fo, fo + A], TOTE |xm(t) — xo’l < Mt = by, brou
M =: sup{[f(t,x)| : (t,x) € D} kt A =: min{a, %}, kau (i) n akohouBia {xm(£)} ouyKAiveL opolbuopda 010
[ty, to + A] o€ pLa suveyxn ouvaptnon x(t).

O¢na (0-2) (Oewpnua EuotéBelac) Eotw to ootnua x' = F(x), 6émou F(0) = 0 kat x = x(0),t 2 0.
YIoSETOUHE OTL, UTAPXEL pia guvaptnon V(x) BeTikd oplopévn Kal CUVEXWS Stadopiotun o€ pia yeLtovid tov
x(t) =0, t>0.Tote: (i) avn V(x) elvar apvitika nuiopwopévn, nAvan x(¢) = 0, ylakaBe £ 2> 0, eivat evotabrs,
xat (i) avn V(x) eivat apvnuikd oplopévn, nAvon x(f) = 0, yiokdBe ¢ > 0, ElVOL QOUUTTWTIKG evotadrg.

©épa (8-3) Eotw 10 Suvapd sbotnua x+ = f(x), énou f: D — R ouvexws mapaywylown ouvaptnar oo
avowto Sidotnua D C R ue 0 € D kat f(0) = 0 € R. Na Seifete oL t0o 0 € D glvan AOUUMTWTIKE EVOTUbES,
av [f(0)] <1

*** Na ypadoOv ta AYO (2) and ta Oépara (0-1)-(0-3) ***

éua (N-1) Na efetaoBel av urtdpxouv AUGELC yLa TLC akdAouBEC SLadopikéc EELOWOELS ot pia eploxr Tou x = 0.
It guvExela va efetaotel av elval Suvatdv va eEaxBoUv GUUMEPGOUOTA YL TO OVOOTILAVTO TV AUCEWV TWV
QVTLOTO )XWV TIPOPBANUATWY OPXLKWY TLLWV:

z
3

2 Ly
(i)Y (x) = (x—y(x))?, p(5) =5ka(ii) y'(x) = (x — y(x))*, y(0)=0.
©¢ua (N-2) (i) NaBpeBouv ta kpiowa onpeia tou ouothpatogx’ = 5x—12y+17, ¥ = x—2y+ 3. Itn ouvéxel
vQ TpOGSIOPIOTEL 0 TUTIOG KAL TO €160 TN EVOTABELOG UTWV KAl VO OXESLATTEL TTOLOTIKA TO AVTIOTOWXO EMNedO
daoewv. (ii) Eotw to ovotnua ' = y> —1, ¥ = x> — y. Na BpeBoUv ta kplowa onpeia kaw va uehetndei n)
EUOTABELa QUTWV.

©fua (N-3) Na BpeBolv ta onpeia Stakhadwong, va neplypadolv ol Tpoxlakég Sopéc yia ta Sitedopa media
petaBohng ™G napapeTpou A kat va oxedlagtel To Staypappa Sakhddwaong tng Stadopikic eflowong: x’ =
A% — 4dx + 222

©ipa (N-4) Eotw to duvapukd cvotnpa x+ = 2x2 + x — &, x € R, 6nov ¢ > 0 otaBepr) napépetpos. (i)
Na egeTaoBolv oL L6LOTNTEC EVOTABELRG TWY ONUELWY LooppoTtias. (i) M MOLEG TIMES TNC MapapéTpou ¢ > 0, To
Suvauwo gvotnua x+ = 2x* + x — &, x € R, mapouotdlet pia nepLodikn Aban He eAdxiotn nepiodo 2;

©éua (N-5) "EoTw 10 SUVAUIKO 00VOTNUA X = 2X — 3x; — Xy (2 + x2)2, X = 3% + 2x, — X2 (32 + 2)2 x =
(x1.x;) € R%. Kavovrag xprion MOAKWY GUVTETayHEVWY va BPeBEL TO w- OpLakd 0UVOAO yia omotasAToTE apyxr
ouvBnkn.

©épa (N-6) 'EoTw 10 SUVOIKG 000N &1 = 21 — 5% — x1(x] + 2x3)?, & = 5x; + 23 — 3% (22 + x2)2, x =
(xi.x2) € R%. (i) K&vovrag xprion tng ouvéptnong V(x) = 1x? + 122, va Seifete ot yia onowabrnote apxur
ouvBnAkn, N AYon Tou avTioToLXou MPOBAAUATOG apXIKWY TLAWY Elval dpayuévn. (i) Kavovrag xprion tou Bewpn-
pavog Poincare-Bendixson, va dei€ete 0tL 10 mapandvw oUoTNUR EXEL TOUAGXLOTOV pia teploSikr AVon, n onoia
Boioxetai oo 0UvVONO {x = (x1,%;) € R? : x2 + 22 < V2}. §\,’,¢W\ ol Yl) e pfh)l P

’) N CT'L' & ~J ‘;wi \‘3}‘;
*** Na ypadolv TEZZEPA (4) and ta Oépara (M-1)-(N-6) ***
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